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BapuanTt Ne 69

IIpy BBINONHEHHU 3aJaHUN C KPAaTKHM OTBETOM BIIMIIMTE B IOJIE JUIL OTBETa HUQDY,
KOTOpas COOTBETCTBYeT HOMEpy NpaBHIBHOTO OTBETAa, WM YHCIO, CIIOBO,
HOCJIeNOBAaTeNbHOCT, OykB (cioB) mnum 1udp. OTBET ciemyeT 3aluchiBaTh 0e3
Mpo6eToB M KaKuX-TUO0 JOMOTHUTENBHBIX CHUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTb OTAENSHTE OT
LENON NECTUYHOMN 3anaToi. EqVHULIBI N3MEpEHUil 1caTh He Hy>KHO.

Ecnu BapuaHT 3ajadH YYUTEIIEM, Bbl MOKETE BIIMCATh WU 3aIrpy3UTh B CUCTEMY OTBETbL
K 3aJaHusM C pPasBEPHYTBIM OTBETOM. Yaurenb YBUIOUT PE3YIbTAThl BBIIIOJTHCHUA
3aJJaHUK C KpaTKUM OTBETOM M CMOKET OLCHUTH 3arpy’KCHHBIE OTBETHI K 3a/laHUSAM C
Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. BricTraBneHHbIC yaureiaeMm Oasl OTO6paS}ITCH B Bamei
CTAaTUCTHKE.

1. Beibepute TOUKY ¢ OTpHIATENbHOH abcuCCOoii:

a) A(=2;3);
0) B(2;-8);
B) C(0;=7);
r) D (9;0).

2. Beipaenue (—a -+ 2x)* TOXICCTBEHHO PABHO BBIPAKESHHIO:
a) (a+2x)?

6) (a—2x)*

B) (—a—2x)?

r) —a+2x

3. Otpe3ok AB — auaMeTp OKpYyXHO-
ctd, yron ABC = 68°. Haitnute yron BAC.

\J
68° A
C

4. Pemure nepasenctso (x+4)(x—1)(x—9) <0.

5. JlBa yria mapajuiesiorpaMMa OTHOCATCS Kak 5 @ 7. Haliaurte Oonbimii
yroJ napajuiesorpaMmma.

6. Ksanparuunas gyunkuus sagana gopmysaoit y = (x —5)(x+ 1). Haii-
JIUTE MHOKECTBO 3HAUCHUH NaHHOW (yHKIMH.

7. Becennuii ceB Opuraaa HameTHiIa 3aKOHYHUTH 3a 16 aueit. Ho, yBenu-
4yuB HOpPMY ceBa Ha 50 ra B JeHb, OHa 3akoHYWIA ceB 3a 12 nHel. CKombKo
TeKTapoB 3aceBajia eXKeTHEBHO OpHraaa U CKOJIBKO 'eKTapoB BCEro ObLIO 3ace-
SIHO?

8. B apudmernueckoii mporpeccun 478; 473; ... HalixuTe CyMMy BCEX €¢
HOJIOXKUTEIIBHBIX YJICHOB.
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9. YmpocTuTe BhIpaXkeHHE

10. B paBHOOGenpenHoM TpeyronbHuke 4BC n3BecTHO, uto AB = BC =4,
Mennana AM = 3. Haligure mromanps kpyra ¢ nuamerpom AC.
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